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1  Aktuálnost problematiky, originalita práce

Téma práce nepatří jistě mezi častou volbu, ale je , zejména v současné době velmi aktuální. 
Amputovaných klientů neustále přibývá a laická a bohužel ani odborná veřejnost není příliš obeznámena 
s péčí o ně. 
Práce je zpracována velmi originálně  a precizně, nechybí žádný z aspektů péče o amputované klienty. 
Velmi důsledně je problematika zpracována z hlediska  teoretického i praktického, nechybí ani hledisko 
fyzioterapeutické, lékařské, psychologické atd. Ošetřovatelská část je zpracována na vysoké odborné 
úrovni, zahrnuje celou širokou problematiku péče o amputované klienty nejen v RÚ Kladruby, ale i po 
propuštění do domácí péče, včetně edukace rodiny apod.

4

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 
i zahraničních literárních pramenů

Práce byla zpracována samostatně, je evidentní, že autorka problematiku velmi dobře zná, po odborné 
stránce z hlediska lékařského, fyzioterapeutického i ošetřovatelského  bez připomínek. 
Práce s literaturou bez připomínek, uvedená použitá literatura je vhodná.
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

Odborný problém byl zvládnut samostatně, ze zpracování je více než zřejmé, že autorka má velmi 
bohaté osobní zkušenosti s péčí o klienty s tímto postižením, že s nimi důkladně pracuje jak po stránce 
odborné, tak po stránce lidské.

Získané údaje jsou velmi dobře zpracovány, odborný text jak po stránce terminologické tak odborné na 
vysoké úrovni, opět bez připomínek. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy

Formální zpracování práce po stránce jazykové i stylistické na velmi dobré úrovni, 
rozsah práce je odpovídající, grafická úprava odpovídá.
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele: 

Práce na vysoké odborné úrovni, velmi zdařilá, velmi kvalitní. Zabírá celou 
šíři problematiky ošetřovatelské péče o amputované klienty, Nezapomíná ani 
na velmi důležitou edukaci rodiny. 
Z celé práce je patrné, že autorka problematiku velmi dokonale  a do hloubky 
zná po stránce odborné, nezapomíná ani na stránku lidskou,  že s klienty po 
amputacích denně pracuje, její přístup ke klientům je vysoce odborný a 
současně vysoce lidský. 
Práci považuji za velmi přínosnou.

Otázky k 
obhajobě: 1. Zásady péče o pahýl po amputaci dolní končetiny nebo dolních končetin.

2. Zásady výběru vozíku a pomůcek  pro běžné denní aktivity u klientů po 
amputacích dolních končetin.

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně

výborně
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka




